



晶科携七款新品亮相上海光伏展

本报讯 记者蔡文逸报道:6月4日,素有“全球最大的光伏展”之称的 SNEC 第十三届(2019)国际太阳能光伏与智慧能源(上海)大会暨展览会正式开幕。晶科能源携 7 款重磅产品亮相,其中包括 Cheetah 猎豹和 Swan 双面两大系列高效组件,引领产业全面迈入平价上网高效单晶新时代。

作为晶科能源 Cheetah 系列旗下的明星新品, Swan 透明背板双面组件在功率、年发电量、可靠性和度电成本等各项指标上均实现了突破,引导行业双面组件发展新趋势。Swan 组件正面输出功率最高可达 415W,背面发电增益最高可达 25%,并提供 30 年功率线性质保。与此同时,更为轻盈的 Swan 组件也令安装过程变得更加便捷,有效带动了系统成本的下降,并可为投资者最大程度降低度电成本,带来更高的投资回报率。基于种种优势,Swan 透明背板双面组件作为唯一的组件产品,成功斩获 2019 年 Intersolar 光伏大奖。

Plus 双面组件也在本届 SNEC 上惊艳亮相,刷新了行业组件转换效率的纪录,尤其引人注目。通过多项先进技术的叠加运用,该组件背面增益可达到 5%至 30%。此外,低阻连接技术的运用,也有效降低了 N 型组件反向电流的热斑效应,为组件后期可靠运行提供了重要的技术支撑。

同时,晶科能源围绕晶科新品发布,高效化、平价上网的必由之路等主题开启 2019 晶科生态伙伴大会。晶科能源 CEO 陈康平表示:产业转型和技术迭代正在重构全球光伏版图,晶科能源引领产业率先迈入了高效时代。今后,我们将持续推进技术创新,为全球光伏产业加快迈入平价上网强劲赋能。”

在本届 SNEC 展上,同期亮相的 Swan N 型双面透明背板组件正面最高输出功率高达 425W,背面增益为 5%至 30%。通过晶科先进的 N 型 HOT 技术的应用,Swan N 型双面组件转化效率高达 20.76%。同时还叠加多主栅光伏电池片技术,在降低组件内部电流热损耗的同时,也使得电流的收集能力更为均匀。

据悉,正面最高输出功率高达 460W 的 Swan

爱驰汽车展现八大 AI 黑科技

本报讯 记者蔡文逸报道:6月11日,2019年亚洲消费电子展(CES Asia)在上海新国际博览中心盛大开启,一场来势汹汹的智能风暴全面刷新我们对科技时代的认知。为揭开未来智慧出行的真容,爱驰汽车携旗下首款移动智能养成伙伴——U5、全新概念车 U7 ion 亮相 CES Asia,并发布集 DMS 驾驶员监测、乘员情绪识别、车内生物体监测、多模式智能交互、助手语音自定义、助手形象自定义、AR 故事创作、AR 用车指南八大 AI 黑科技于一身的“AIAT 智能陪伴科技”以及全新数字伙伴 APP,开启新时代的人车交互革命。

5G 赋能的智能网联技术,让汽车彻底摆脱了工具的定位,与用户建立起心智联结,开启了人类智慧出行新篇章。随着汽车这一品类从代步工具到智能移动终端的转变,越来越多智能电动车成为 CES 这一电子盛会中备受瞩目的科技风向标。

洞察到未来变革趋势,造车新势力爱驰汽车在创立之初就以人工智能为抓

手,提前布局 5G 时代出行生态。

注入 AI 基因的爱驰汽车,吸引了国际学术界的新星、来自美国卡耐基梅隆大学博士陈学文的加入,作为爱驰汽车 CAIO 首席人工智能官,他表示:“如今很多智能汽车还是没有摆脱工具的定义,传递的依然是冰冷的科技。但爱驰汽车具有最适合智能科技生长的土壤,我们通过用户的深度参与,让机器不断学习用户、读懂用户,相信能够真正让车实现智能化,让车成为用户的智能伙伴。”在本次 CES Asia 中,陈学文博士亲自讲述爱驰汽车所打造的“AIAT 智能陪伴科技”。

改变冰冷单向的交互模式,是智能车联网革命的关键。爱驰汽车创新打造多模式智能交互黑科技,将通过机器自主学习,打破如今语音交互的壁垒,让人车交互不再只是人与机器之间的指令传输。通过记录每个和你互动的细节,爱驰的智能陪伴将成为最有默契的朋友,不仅“能说会道”,还懂“察言观色”,共情共鸣,一路护航。

全国工商联课题组到博能调研

本报讯 刘梦华 记者蔡文逸报道:为进一步发现和挖掘民营企业履行社会责任典型案例,为《中国民营企业社会责任报告(2019)》(蓝皮书)编入和引用各类案例提供依据,日前,全国工商联课题组专家一行来到上饶经开区博能集团,就企业参与社会责任方面工作开展调研。

课题组一行先后深入上饶客车、安驰科技生产线及商用车在建项目进行实地调研考察,与企业相关负责人座谈交流,详细了解博能集团在履行精准扶贫、科技创新、高质量发展、污染防治、关爱员工、服务社会、公益慈善和党建引领等方面情况,对该集团积极参与“千企帮千村”精准扶贫等公益活动,追求可持续发展、绿色发展、高质量发展的做法表示肯定,并对今后企业履行社

会责任给出了有关意见建议。

如何提高新能源汽车的安全性,如何回收新能源车再利用,是解决当今环保问题及新能源技术发展的重大课题。课题组一行在安驰科技考察交流中,对安驰科技在资源循环发展方面所做的努力给予了高度评价。

据悉,编写并向社会发布《中国民营企业社会责任报告(2019)》,旨在进一步贯彻落实党的十九大精神,习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,引导和促进民营企业正确认识和履行企业社会责任的理念、价值和作用,树立和提升民营企业履行责任、勇于担当、服务社会的良好形象,凝聚社会各界对民营企业承担社会责任的共识,为营造民营企业健康发展和民营企业健康成长环境创造有利条件和社会氛围。

扶贫招聘会现场火爆 提供 800 个就业岗位



本报讯 金权 记者蔡文逸摄影报道:近日,以“就业施策助脱贫攻坚,产城融合促跨越发展”为主题的就业扶贫专场招聘会在上饶经开区董团乡举行。招聘会上,吸引了不少村民前来参加。他们有的正仔细咨询职位信息,有的正拿着海报仔细阅读,有的正认真填写求职表。

“针对贫困户举办专场招聘,这也是企业承担一种社会责任的体现,现在企业用工也比较紧缺,特别是缺少技术工和管理层,经开区举办的这场专场招聘会也为企业解了燃眉之急。”江西驰奥科技有限公司

行政主管姜雨辰说道。

为响应中央关于脱贫攻坚的决策部署,上饶经开区通过前期的调查摸底,精准掌握就业信息和企业用工需求,通过建立精准扶贫人力资源库和岗位信息库,极大提升了贫困户就业成功率。此次扶贫招聘会由区经发局和区扶贫脱贫工作领导小组办公室主办,董团乡政府、兴园街道办事处、上饶市国济人力资源有限公司承办,是今年该区举办的第一场扶贫专场招聘会,共有 40 余家企业参加,提供 800 多个岗位。



两个『回头看』创卫再发力

本报讯 记者蔡文逸报道:我们要查漏补缺、迅速整改,全面做好创国卫“回头看”……6月7日下午,在上饶经开区管委会大楼二楼会议室,全区第三次创国卫指挥部全体会议正在进行。

会上,就如何从快从优做好创国卫工作,提出全面开展“9+3”专项整治“回头看”以及开展省、市、市明察暗访和市区监督哨曝光问题整改情况“回头看”。会议强调,创国卫工作是一项标准高、涉及面广、工作量大的系统工程,要上下联动、左右协同、凝心聚力,强化组织领导和经费保障,全面做好创国卫决战攻坚战。

据了解,开展“9+3”专项整治“回头看”包括市容环境卫生整治“回头看”、小区整治及病媒生物防治“回头看”、交通秩序整治“回头看”、建筑工地整治“回头看”、农贸市场整治“回头看”、“六小”行业治理和学校医院“回头看”、环保督查“回头看”、企业职业健康检查“回头看”、学校周边环境整治“回头看”、宣传活动“回头看”、机关创卫“回头看”、企业创卫“回头看”等 12 项内容。对于开展省、市明察暗访和市区监督哨曝光问题整改情况“回头看”,会议要求区创卫办要认真梳理回头看、调度汇总相关单位部门整改情况,汇同区督查考核办现场督查,核实整改情况,逐一销号,确保 6 月 15 日前全部完成整改到位,对于假整改、慢整改甚至不整改的,要严肃追责。

“创国卫要坚持‘两手都要抓、两手都要硬’,在做好环境卫生等硬件工作的同时,也要高度重视资料归档等软件工作。”为全力以赴做好创国卫工作,上饶经开区制定并下发了《创建国家卫生城市档案资料责任分解表》,将档案资料划分为 10 个大项、324 个小项,要求创国卫成员单位种好“责任田”。通过资料归档,既直观反映该区创国卫工作情况,又可以倒逼工作提升。



退税了! 税务部门提醒办理

本报讯 记者蔡文逸报道:根据财政部税务总局关于实施小微企业普惠性税收减免政策的通知(财税〔2019〕13号)以及《江西省财政厅 国家税务总局江西省税务局关于落实小微企业普惠性税收减免政策的通知》(赣财法〔2019〕13号),自 2019 年 1 月 1 日至 2021 年 12 月 31 日,对我省增值税小规模纳税人按 50% 的幅度减征资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税(不含证券交易印花税)、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加。

为严格落实党中央、国务院出台的减税降费政策,日前,国家税务总局上饶经济技术开发区税务局发布退税(费)公告,提醒今年以来没有及时享受到上述优惠政策的纳税人尽快办理(抵)税。公告中附有 92 位可以办理相关(抵)税费手续但无法取得联系的纳税人、缴费

人名单,名单中的纳税人可携带本人身份证、银行卡前往国家税务总局上饶经济技术开发区税务局办税服务厅咨询办理退税手续,地址位于上饶市凤凰西大道 78 号上饶经开区管委会一楼税务大厅,节假日照常上班。

除现场办理外还可通过拨打 0793-8462215,进行电话报送资料;点击网址 <https://www.wjx.top/jq/38756598.aspx>,填写国家税务总局上饶经济技术开发区税务局退税信息登记表;扫描二维码,填写国家税务总局上饶经济技术开发区税务局退税信息登记表。



专题学习新经济产业知识

本报讯 修松 记者蔡文逸报道:6月6日下午,上饶经开区招商局举办新经济产业知识专题讲座和区机关第五支部党员主题党日活动。专题讲座上,新经济产业办干部系统讲解了新经济的基础知识,对新经济中的大物流、大健康、人工智能等知识进行了全方

位解读,与会人员认真听讲并积极提问。随后,根据区党工委要求,区机关第五支部(招商局)开展了 6 月份主题党日学习活动,传达了学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》和习近平总书记视察江西重要讲话精神等内容,通过学习,进一步加强了支部党员队伍建设。

考核保障农民工工资支付工作

本报讯 记者蔡文逸报道:日前,市保障农民工工资支付工作考核组来到上饶经开区进行实地考察。

据悉,上饶经开区高度重视农民工工资支付工作,针对本地企业多、项目多的实际情况,采取了多项考核办法,并建立了一系列的制度,形成有效的监管机制,既注重考核结

果也注重考核过程。考核组表示,做好农民工工资支付工作是一项长期工作,要提高认识,加大力度,不断完善和改进方式方法,做好资料台账;要高位推动,早期介入、源头防控,责任要压实到位,严格执行奖惩制度。

考核组一行还查看了资料,并到部分项目进行实地考察。